



热线出击

8:00-23:00

新鲜事 突发事
困难事 高兴事

24小时 热线出击
0551-2620110

精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

若是真爱,何来欺骗

“网络情郎”竟是逃犯,女子遭遇“甜蜜陷阱”

记者 范竹标

本以为在网上遇见如意情郎,没想到,对方竟是网上逃犯。5月8日晚,当民警将一名斯文、瘦长的小伙移交给刑警时,一直站在旁边的阿红(化名)伤心不已,“你若真爱我,又为何如此对我?”

开心: 网聊结识心仪男子

在省城某公司上班的年轻女子阿红,平时爱上网聊天,年前认识了网友阿文。两人聊得十分投机,很快便熟识起来。

从几个月前开始,阿文总会有意无意地聊情感话题,从象征性问好,到内心告白,渐渐地,阿红对他产生了莫名的好感。就这样,一段“网恋”开始了。

动心: 深陷“恋人”情网

“我在网吧,能否出来见个

面?”3月中旬的一个晚上,收到阿文的信息后,阿红心动不已,便同意见面。见面当晚10时许,两人“顺理成章”地在网吧附近某旅社开了一间房。

“每次见面,他都不愿告诉我全名,说是恋人保持神秘才浪漫。”阿红回忆说,自那以后,阿文便展开了爱情攻势,不停地邀她逛街、看电影。

伤心: 假“情郎”真逃犯

5月8日晚7时许,阿红发现正在网上聊天的阿文突然消失,

焦急万分的她拨打阿文手机,却联系不上。直到1个小时后,被传唤到派出所接受询问时,她才知道,“情郎”竟是网上逃犯。原来广西籍的阿文是一名流窜盗窃犯,今年3月潜逃到合肥避风头,并以网聊的形式欺骗了3名女网友的感情。

“你若真爱我,又为何如此对我?”当民警将斯文、瘦长的阿文移交给刑警时,站在一旁的阿红伤心不已地说道。目前,阿文已被瑶海警方刑事拘留,后将移交当地警方继续调查处理。



自阜南北路高架建设以来,部分居民趁机乱搭乱建,成为城市“污点”。昨日上午,合肥双岗街道市容执法人员,依法对小桥湾一处违法建筑进行拆除。 葛传红 李敏 周进军 记者 范竹标 文/图

女保姆“被抛弃”,敲诈男雇主

星报讯(王勇 记者 刘欢) 46岁的女保姆阿莲(化名)和86岁的男雇主关系亲密,被辞退。男雇主告诉她,不再来往。她向其索要未果,向女雇主索要3万元。近日,阿莲涉嫌敲诈勒索罪,被合肥市庐阳区人民检察院批准逮捕。

2006年,阿莲到男雇主家做保姆。2010年,发觉两人关系亲密,女雇主将她辞退。但男雇主

和她一直保持联系,还给她一些小恩小惠。今年3月上旬,男雇主说,不再联系,也不再给钱。阿莲听后很生气,向男雇主索要10万元补偿费,对方只愿给5千元。

阿莲不同意,威胁对方要公开两人关系,但对方并不买账。次日,阿莲又威胁80岁的女雇主,索要3万元。女雇主被逼无奈,取了3万元给她。

爱美莫忘安全,请穿平底鞋

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民蔡女士来电说,不少女司机喜欢穿高跟鞋或松糕鞋开车,但如此开车,存在安全隐患。

蔡女士说,学车时,教练曾告诉她,不要穿高跟鞋或松糕鞋开车,“穿这两种鞋会导致脚底对刹车没感觉,紧急刹车时,容易用力不足,导致险情。”

蔡女士说,她查过资料,国外一些国家禁止司机穿松糕鞋开车。“我国有些省市曾出台‘穿拖鞋、高跟鞋不得开车’的规定,但并无明确强制性规定或处罚。”

星报提醒:高跟鞋、松糕鞋虽美,但为了自己和他人的安全,建议广大女司机,开车时还是脱下高跟鞋、松糕鞋,换双平底鞋为好。

漏水: 楼下愿出钱,楼上拒不修

邻里烦心事,欢迎致电0551—2620110畅谈

星报讯(天毅 记者 马冰璐) 说到邻里烦心事,家住合肥政务区一小区的李大爷深有感触,因为最近,他也遇到一桩由“漏水”引发的邻里烦心事。

李大爷的房子是两年前买的,半年前,楼上装修完,他家卫生间天花板开始滴水,“我撬开其中一块天花板查看,居然被一摊水浇个正着。”他找楼上邻居协商,对方说,房屋质量问题导致漏水,和装

修无关,平时会注意用水,尽量不给李大爷家造成麻烦。

短短半年时间里,楼上邻居家出现9次大面积渗水,李大爷不堪其扰。他提出,愿出钱帮楼上维修。谁料对方不同意,“一会儿说没时间修,一会儿又说担心修不好,还担心施工影响孩子学习。”

李大爷说,无奈之下,最近,他联系上开发商、物业介入此事。最终达成共识,以开发商买

建材,物业出人维修的方式,平息了纠纷。

经过这事,他觉得邻里纠纷不可怕,除了双方要沟通外,还要找“和事佬”从中斡旋,“希望我的经验对大家处理邻里烦心事有帮助。”

读者朋友们,如果您也遇到了邻里烦心事,或者您有独到的解决方法,欢迎您继续致电0551—2620110聊聊。

应对家庭暴力,读者来支招

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,本报报道了合肥市民黄女士遭遇家庭暴力一事。稿件见报后,多位市民致电本报热线,谈看法、支招。

市民朱女士从事法律工作,她说,黄女士丈夫的做法,不仅欠

妥而且违法,建议黄女士拿起法律武器保护自己,“不要一味地为了孩子忍气吞声。”

“我感觉,黄女士还是想保全家庭,我建议,她还是找亲戚朋友,帮忙劝劝丈夫。”市民刘奶奶说,黄女士可以想办法,帮丈夫找

个工作,“有了工作,他脾气应该会好点。”

“建议她和丈夫开诚布公地谈一次,交流交流彼此的想法和感受,如果再出现家庭暴力,黄女士应该毫不犹豫地报警。”市民赵女士建议道。

换客频道

第11期换客清单:

吴先生 转让折叠自行车、吸尘器。联系电话:18225842271。

万先生 转让一张床、一个衣柜、两个床头柜。联系电话:

13956016595。

马先生 转让全新品牌液化气灶、豆浆机、电磁炉、电风扇。

联系电话:13003087968。 记者 马冰璐 整理

拨打热线 0551-2620110,或登录本报星空社区(www.xksq.net)网站,参与换客!以下是今年

自2007年进军合肥,融侨沿袭其打造高尚社区的居住理念,先后开发了中央美域、融侨天骏和融侨观邸三个精致楼盘。从“注重生活格调”到“富人国度,奢华共鉴”再到“城央公园畔上层御府”,融侨在合肥打造项目的定位,一步步走向顶尖高端,添加了更多的生活品质和美的享受。

融侨集团于1989年起家于福州,是由东南亚著名的华人企业家林文镜先生于1989年以港资形式在榕投资的房地产公司发展而来,

安徽融侨扎根合肥五载 构建城市理想人居

融侨年销售额突破百亿,2011年位列中国房地产企业销售19强。在合肥,融侨的每个项目都拥有四通八达的交通网络和完善的生活配套,在充分利用好周边自然景观资源和人文教育资源的基础上,为合肥城市高尚人士构筑了理想生活居所。如今,融侨天骏已成为所在政务片区“富人国度”的领

军品牌;29万平方米恢弘手笔的中央美域,已成为蜀山区最具性价比的洋房级品质住宅社区;融侨观邸更是被誉为融侨23年积淀顶峰之作,成为合肥城市最中心黄金地段上的“城央公园畔上层御府”。

融侨观邸 一环豪宅的传奇见证

2009年5月26日,安徽融侨置业有限公司拿下N0904的融侨

没有社居委。为此,他求助物业,但物业也不知该怎么办。

对此,长丰县政府的工作人员说,刘先生所在小区属于花园社区,针对小区业主的户口等问题,目前社区正在研究处理,一旦具体管理单位确定,即能解决户口问题。建议刘先生等管理单位确定后,再进行户口迁移。

融侨观邸,坐拥千年逍遥津公园畔,首排御景府。融侨观邸拥揽浩瀚壮阔的一线景观视野,与新“合肥十景”逍遥津公园隔岸对望,成为城市最为仰望的一道风景。

观邸“劳动村旧城改造”地块,总面积为4591亩。融侨集团有实力、有远见地拿下来这块风水宝地,创写了当时合肥土地市场的“地王价”,经过两年多的开发、持续火热的销售业绩证明了当时融侨布局合肥的“远见之举”。

融侨观邸,坐拥千年逍遥津公园畔,首排御景府。融侨观邸拥揽浩瀚壮阔的一线景观视野,与新“合肥十景”逍遥津公园隔岸对望,成为城市最为仰望的一道风景。